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Leírás
Dán licenc alapján gyártott bálatüzelésű rendszereinkkel vezető szereplője vagyunk a magyar piacnak, s gyorsan
szerzünk piaci részesedést az aprítékos - és vegyes biomassza tüzelési rendszerek terén is, részben saját gyártásból,
részben világcégek rendszereinek telepítésével. Tervezett exportpiacok: Szerbia, Románia, Szlovákia.
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biomassza tüzelésű kazánok 20-800 kW között; távfűtővezeték, speciális meleg vizes-meleg levegős
fűt

Partnereink megtakarítása - tüzelőanyag és meglevő rendszerek függvényében - 50-80%-ot képvisel a vezetékes gáz
költségeihez képest.

Rendszereink hő-központként funkcionálnak, azaz egy fűtendő telep, épület esetén komplex megoldást nyújtanak,
beleértve a kazánt, puffertartályt, vezérlést és kéményt, a teljes külső (távvezeték) –és az épületeken belüli (vezetékek
és egyéb speciális belső fűtőtestek) fűtési rendszert.

Kazánjainkat 20-800 kW között gyártjuk – szükség esetén kaszkádolva - így műszakilag megfelelő és gazdaságos
megoldásokat kínálunk a nagy fűtési igényű állattartó telepek, terményszárítók mezőgazdasági üzemek és
önkormányzatok épületeinek fűtésére.
Fűtőberendezéseink megfelelnek a hazai és EU normáknak.

Biomassza fűtőanyag választékunk széles, kazánjainkban eltüzelhetünk bálázott búzaszalmát, kukorica-, árpa- vagy
repceszárat, faaprítékot, agripellettet, rostaaljat és napraforgóhéjat is.

Állattartók számára a meleg vizes és meleg levegős rendszereink nagy előnye, hogy a gázos műanyákhoz vagy
hőlégbefúvókhoz képest nem használják el az oxigént az épületekben, kevesebb légcserére van szükség, ez komoly
megtakarítást hoz a fűtési költség és szellőzés villamos energia költség terén. Az istállókban nincs páralecsapódás, az
alom jóval szárazabb – javul az állatjóléti környezet. Fűtési rendszereink energiahatékonyságát tovább erősítik az
egyedülálló hő-visszanyerős kémény, a magas minőségű távfűtővezeték, valamint a speciális meleg vizes-meleg levegős
fűtőtestek.

A fűtőanyagok szárazon tartására ajánlani tudjuk különböző takarószöveteinket. Továbbá megkezdtük komposzt és
egyéb termények takarására alkalmas szövetek forgalmazását.


